[bookmark: _GoBack]О недопущении реализации мясного сырья, 
не соответствующего правилам и нормам

Администрация муниципального образования «Заларинский район» доводит до сведения жителей и гостей Заларинского района, представителей сферы потребительского рынка  следующую информацию:

в связи с выявлением на территории Иркутской области (в Усольском, Черемховском и Иркутских районах) случаев заразного узелкового дерматита (ЗУД) сельскохозяйственных животных, в целях недопущения распространения указанного заболевания и предотвращения реализации населению Иркутской области мясной и молочной продукции зараженных животных:

- рекомендуем соблюдать установленные правила и нормы  по реализации мяса и мясного сырья;

	- запрещена торговля мясом и продукцией животного происхождения с использованием нестационарных торговых объектов в местах, не предусмотренных схемами размещения нестационарных торговых объектов. Напоминаем, что схема размещения нестационарных торговых объектов (далее – схема НТО) на территории муниципального образования «Заларинский район»  утверждена постановлением администрации муниципального образования «Заларинский район»  от 30.12.2022 № 695 и размещена на официальном сайте администрации;

	- при выявлении фактов несанкционированной торговли на территории муниципального образования, необходимо сообщить об этом в местную администрацию или  на    телефон   отдела потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования администрации муниципального образования «Заларинский район»  по номеру  8(39552)2-15-22;

- при организации ярмарок («выходного дня» - на территории Заларинского МО, Тыретского МО), в том числе праздничных,  запрещена реализация участниками ярмарок мясной и молочной продукции без документов, подтверждающих ее происхождение, качество и безопасность (ветеринарные свидетельства и справки, декларации о соответствии и др.).

Рекомендуем ознакомиться с памяткой о недопущении реализации мясного сырья, не соответствующего правилам и нормам, разработанной Управлением Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия и строго соблюдать изложенные требования и рекомендации.

