ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ   № 1

 по вопросу внесения изменений и дополнений в правила землепользования и 
застройки Хор-Тагнинского муниципального образования 

Место и время проведения публичных слушаний:

От 2 марта 2015 г.                                    с. Хор-Тагна.                             14-00 ч.

Участники публичных слушаний:
жители Хор-Тагнинского муниципального образования; 
С.С.Ненахов - глава Хор-Тагнинского муниципального образования;
И.Н.Савельева – секретарь, ведущий специалист администрации Хор-Тагнинского муниципального образования; 
депутаты Хор-Тагнинского муниципального образования. 
В публичных слушаниях приняли участие 31человек.

Предмет слушаний:
Рассмотрение вопроса внесения изменений и дополнений в правила землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования.

Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление главы администрации Хор-Тагнинского муниципального образования  от 31.12.2014 г. № 132  «О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений и дополнений в правила землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования»

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления:
Главы администрации Хор-Тагнинского муниципального образования  Ненахова С.С  по вопросу внесения изменений и дополнений в правила землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования»

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с изменениями и дополнениями в правила землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования. В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что  на основании ст.33 Градостроительного Кодекса РФ выявлено несоответствие правил землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования. Поэтому необходимо внести  следующие изменения и дополнения 
в  статью 38. Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в различных территориальных зонах  раздел «Зона застройки индивидуальными жилыми домами (ЖЗ-1)», подраздел 1. Основные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства внести следующие виды:        
- для ведения личного подсобного хозяйства
- земельные участки для размещения предприятий мелкорозничной торговли
- размещение отдельно стоящих встроенных или пристроенных объектов социального и коммунально-бытового назначения, объектов здравоохранения, объектов дошкольного, начального, общего и среднего образования, культурных зданий, стоянок автомобильного транспорта, гаражей, объектов связанных с проживанием граждан и не оказывающих негативного воздействия на окружающую среду.
 

Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся изменений и дополнений в правила землепользования и застройки Хор-Тагнинского муниципального образования  для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили.

По результатам публичных слушаний  Председателю Думы Хор-Тагнинского муниципального образования  было рекомендовано принять  решение о внесении изменений и дополнений в правила землепользования и застройки администрации Хор-Тагнинского муниципального образования»

  Настоящий протокол подлежит размещению  на официальном сайте Хор-Тагнинского муниципального образования  в сети «Интернет» по адресу:  horadm@yandex.ru , а также на информационных стендах на территории  Хор-Тагнинского муниципального образования.
	 
С.С.Ненахов

И.Н.Савельева
	


	 
	

	 
	




